

# 张良才到石佛办事处调研党建工作 “抓好党建是本职,不抓党建是失职”

本报讯 8月2日,高新区党工委副书记张良才到石佛办事处调研党建工作,区党群工作部部长、分管副部长陪同调研。

张良才一行先后到石佛办事处西溪花园社区和五龙口村实地调研了基层党建工作开展情况,查看了一村一社区的阵地建设、党建资料、活动场所建设情况,详细了解基层党建工作中存在的问题。随后,听取了石佛办事处党委书记赵明远关于党建工作开展情况及下一步工作计划的汇报。

张良才对石佛办事处党建工作取得

的成绩给予肯定,对下一步工作提出了要求。他指出,要对党建工作高度重视,树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的理念,切实负起全面落实从严治党主体责任,以党的建设高质量推动经济建设高质量。一要以学习贯彻党的十九大精神为统领,切实抓好思想工作,把思想和行动统一到党中央各项决策部署上来,做到“两个维护”,强化“四个意识”,做到令行禁止。二要以民主集中制为重点,切实加强班子建设。三要以规范化建设为重点,抓好基层组织建

设,运用好“四议两公开”工作法、“一征三议两公开”工作法、“三会一课”党员活动等党内生活制度,落实要规范。四要以建立三级基层动态分析会议制度为抓手,为党员联系群众、发挥作用提供平台。五要以扫黑除恶专项斗争为契机,加强作风建设,有效遏制乱政、霸财、抗法、行凶现象,提升居民的幸福感和安全感。六要以观摩为工作方法,推动工作落实。要坚持一季度一观摩,做到有观摩,有讲评,有整改。七要以经济社会发展的高质量检验党的建设高质量。记者 孙庆辉



# 张静伟与中原区武装部一行进行会谈

本报讯 近日,中原区委常委、武装部政委程雨笋,部长董红利一行到高新区调研基层武装部建设和目前正在进行的征兵工作。高新区党工委委员、管委会副主任

张静伟,社会事业局负责人及相关负责人参加会谈。

双方就高新区征兵工作开展情况进行了深入地沟通与交流,并就高新区基层武装

部规范化建设提出相关要求,要求基层武装部需配备专职武装部长及干事,明确建设“两室一库一家”的目标任务。最后,张静伟表示,武装工作是党的重要工作,做好武装工

作是讲政治、讲纪律的表现,高新区会一如既往地持续加强民兵组织建设、政治教育,完善基层武装部建设,进一步提升新时代武装工作建设质量及成效。记者 孙庆辉

# “八一”送关怀,向最可爱的人致敬

## 高新区开展“八一”慰问活动

本报讯 为扎实做好拥军优属、拥政爱民工作,密切军政军民关系,7月30日下午,高新区党工委委员、管委会副主任张静伟带领社会事业局局长田鸿鹏等人,先后到荥阳某预备役高炮师、解放军信息工程大学 and 中原区武装部走访慰问,给官兵们送去慰问物品,并致以节日的问候。

每走访一处,张静伟首先代表高新区党工委、管委会全体领导班子成员,给驻地部队送去节日的问候及慰问品,并在随后召开的座谈会上,详细了解部队建设和官兵生活等情况。

张静伟对驻区官兵为推动高新区经济社会发展、保障改善民生、维护和谐稳定等方面所做出的贡献表

示由衷感谢,同时希望全体官兵要继续发扬优良作风和光荣传统,密切军政军民关系,一如既往地关心、支持地方经济社会建设。高新区将继续助力军队建设,解决部队官兵的后顾之忧,共同推动军民融和深度发展,携手共谱双拥新篇章。

当天下午,区党工委委员、管委会副主任贾有林,区生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫,区环保安监局局长徐宏伟等走访高新区消防大队,给消防大队送去慰问金并查看官兵宿舍、了解党建情况,向他们致以节日的祝福和问候,共叙军民深厚友谊。

记者 孙庆辉

## 重温红色经典 传承革命精神

本报讯 为丰富辖区党员、现役及退伍军人的业余生活,提升广大群众拥军报国的意识,同时向身边的军人致敬,由高新区大手拉小手社会工作服务中心党支部主办,一起活动网亲子线下活动平台承办,“重温革命历史,纪念建军91周年”红色观影活动举办。退役军人、老党员、离退休干部及文明家庭代表共计156人现场观影。

活动现场上映影片《浴血广昌》,以1934年的“广昌战役”为历史背景,讲述了第二次国内革命战争时期发

生在原中央苏区北大门——广昌的浴血奋战故事。再现了时代大背景下苏区人民对党和红军的支持和热爱,讴歌了革命先烈为了信仰,不畏艰苦、不怕牺牲、敢于胜利的豪迈气概和革命精神。

此次活动旨践行相关党建精神,进一步深入开展了革命传统教育和爱国主义教育,对红色文化具有更加深刻的了解,激励引导党员干部增强党性观念,激发工作热情,发挥党员先锋模范作用,深入践行党的群众路线实践活动。高新时报 方宝岭

## 沟赵办事处开展“八一”慰问活动

本报讯 在中国人民解放军建军91周年来临之际,为弘扬爱国拥军的光荣传统,切实做好辖区双拥工作,进一步增进军民关系,近日,沟赵办事处相关负责人带队,分别到中原区武装部、郑州高新区公安消防大队和荥阳预备役高炮师二团看望慰问,代表沟赵办事处全体人员向广大官兵致以节日的问候。

慰问中,办事处相关负责人与官

兵们进行了亲切交谈,对部队官兵为辖区平安建设所做的突出贡献表示充分肯定和崇高敬意,对部队长期以来在辖区安防、消防等领域提供的帮助表示衷心感谢。

记者 孙庆辉

## 区财政金融局到郑州信大研究院慰问交流

本报讯 近日,高新区财政金融局一行到郑州信大研究院慰问交流,向研究院工作在军民融合战线、推进国防科技创新事业的同志表示了节日的慰问。

研究院院长朱智强、副院长常朝稳带领高新区财政金融局一行参观了研究院成果展示中心及各实验室。在座谈中,区财政金融局负责人表示,研究院作为军地共建的军民融合平台,在推进军转民、民参军方面做出了突出的成绩,也希望双方能够

加强交流,在推进科技金融融合方面加强探索尝试,共同为推进高新区国防科技创新作出积极的努力。

朱智强表示,高新区刚刚完成了管理体制与人事薪酬制度改革,履新不久便来研究院慰问交流,体现了务实解困的作风和对研究院的关心重视,研究院作为军民融合创新平台,将保持和发扬部队的优良作风,为国防和社会经济建设添砖加瓦。

记者 孙庆辉